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Propuesta
· Tema: Boutique y Moda
· Webnode

Utilizaría webnode para subir imágenes y videos de lo que hay en la boutique, cuánto cuesta la ropa, etc. También de la ropa que está de moda, tiendas, etc.
· Office

Word: Utilizaría Word para hacer un inventario y poder tener control de las prendas que hay en la boutique y las ventas,
Excel: Utilizaría Excel para hacer graficas representando las ventas del mes y las ganancias del año.
Power Point: Utilizaría Power Point para hacer una presentación de una colección de ropa, cuánto cuesta cada prenda,  en que tienda se puede se encontrar, etc.
· Redes Sociales

Facebook: Utilizaría Facebook para publicar fotos de las prendas que van llegando a la tienda, cuánto cuestan, las tallas, etc. Para que si a la gente le gusta alguna prenda viste la boutique. También publicaría fotos de ropa que esté de moda.
Twitter: En Twitter publicaría fotos de conjuntos de ropa que esté de moda para que las personas que lo vean se den ideas de cómo se pueden vestir.

Instagram: Utilizaría Instagram para publicar fotos de cómo se pueden vestir, y de promociones que haiga en boutique.

· Correo Electrónico

Utilizaría el correo electrónico para mandarles información y fotos de las prendas que acaban de llegar a la boutique, también cupones de descuento y promociones a las personas que se suscriban con su correo electrónico. 
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Correo Electrónico
· Concepto
Es un servicio  de red que permite a los usuarios enviar y recibir mensajes mediante sistemas de comunicación electrónicos.

· Ventajas

· Acorta distancia y tiempo

· Se puede enviar cualquier tipo de archivos aparte de textos

· Facilita la comunicación entre las personas

· Se puede enviar un mensaje sin importar dónde está la persona ni la hora

· El envió del correo electrónico es instantáneo

· Desventajas

· Es fácil de recibir virus
· Se debe tener acceso a internet
· Permite el ingreso de correos no deseados (spam)
· Facilita el robo de información
· Se debe tener conocimiento en el manejo de las herramientas informáticas 
Utilizaría el correo electrónico para que las personas que visiten la página de la boutique se puedan suscribir y recibir imágenes de las prendas nuevas que llegan a la boutique y de conjuntos  de ropa para que se den ideas de cómo vestirse a la moda para cada ocasión, y también recibirían cupones, promociones y ofertas, y para que si los clientes tienen alguna duda o pregunta, puedan mandarla al correo para poder responderla, crearía una carpeta y una regla para que los mensajes recibidos que sean de asuntos de la boutique se vayan a una carpeta para que sea más fácil responderlos, y también puedan dejar sus comentarios y sugerencias y crearía una respuesta automática para que reciban un mensaje que diga “Gracias por tu comentario/sugerencia lo tomaremos en cuenta, que tengas un buen día” y también crearía una firma con el nombre de la boutique.
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Redes Sociales
· Concepto

Son sitios web que ofrecen servicios y funcionalidades de comunicación para mantener  en contacto a los usuarios de la red.
· Ventajas
· Reencuentro con conocidos

· Puedes compartir momentos especiales con tu familia y amigos

· Conectan gente sin importar la distancia

· La comunicación es en tiempo real

· Puedes tener información actualizada de temas de interés

· Desventajas

· Son peligrosas si no se configura la privacidad correctamente

· Pueden darse casos de suplantación

· Pueden ser utilizadas por criminales para conocer datos de sus victimas 

· Pueden ser adictivas

· Pueden apoderarse de todos los contenidos que publicamos

· Facebook

Facebook es un servicio gratuito que permite conectar a las personas en internet. Si somos usuarios registrados en su página web, podemos gestionar nuestro propio espacio personal: crear álbumes de fotos, compartir videos, crear eventos o compartir nuestro estado de ánimo con otros usuarios de la red.
· Twitter

Twitter es una aplicación web gratuita de microblogging que reúne las ventajas de los blogs, las redes sociales y la mensajería instantánea.

· Instagram

Instagram es un programa o aplicación para compartir fotos con la que los usuarios pueden aplicar efectos fotográficos y compartir las fotografías en diferentes redes sociales como Facebook, Tumblr y Flickr.
Utilizaría Facebook para compartir fotos de conjuntos de ropa para que las personas se puedan dar una idea de cómo vestirse a la moda para cada ocasión y de la ropa nueva que llega a la boutique, cuánto cuesta, y en que tallas hay para que si a la gente le gusta visite la tienda y la compre, Twitter para publicar imágenes y tips acerca de cómo combinar la ropa, conjuntos de ropa para cada ocasión, etc. Instagram para publicar fotos de prendas que pueden encontrar en la boutique y de promociones y ofertas que hay en la tienda.
